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ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY 

 
predmet zákazky: 

 

REKONŠTRUKCIA BEŽECKÉJ DRÁHY - 4. ZŠ v Žiari nad Hronom 
 

 

Jedná sa o verejné obstaranie ktoré sa týka rekonštrukcie bežeckej dráhy - 4. ZŠ,, katastrálne územie Žiar 

nad Hronom.  

 

Stručný popis stavby: 

Stavba je umiestnená v areáli 4. základnej školy na ul. Jilemnického. Bežecký ovál dlhý 300,0 m so štyrmi 

dráhami, šprintérska rovinka s dĺžkou 130 m so šiestimi dráhami pre potreby tréningu miestneho atletického 

klubu, pre súťažné aktivity a rekreačného behu bude tvoriť športový komplex sídliska a školy. Plocha 

školského areálu v mieste budúceho ihriska má rovinatý charakter s novovybudovaným viacúčelovým 

ihriskom. 

Projekt rieši rekonštrukciu bežeckého oválu (dl. 300m-4 dráhy, rovinka 130m-6 dráh) na úroveň športovisko 

s umelým športovým povrchom – UMELÝ VODOPRIEPUSTNÝ POLYURETÁNOVÝ ŠPORTOVÝ POVRCH 

hr.13mm (napr. SPURTAN WS alebo CONIPUR SP), UMELÝ VODONEPRIEPUSTNÝ POLYURETÁNOVÝ 

ŠPORTOVÝ POVRCH hr.13mm (napr. SPURTAN WS alebo CONIPUR SP) kladený na drenážny asfalt 

betón hr. 90mm (50+40mm), a revitalizáciu okolitého priestoru ihriska. 

 

Bežecký ovál: 

V rámci uvažovaných stavebných úprav ihriska dôjde najprv k odstráneniu pôvodných obrubníkov a 

odkopaniu stávajúceho škvarového a trávnatého povrchu dotknutej plochy vo vytýčenej ploche. Následne 

bude vykonaná odkopávka zeminy a kameniva nutná pre realizáciu stabilizačného a podkladného súvrstvia 

z drveného kameniva o niekoľkých frakciách (podľa PD). Obnažená pláň ihriska bude vyspádovaná a 

zhutnená. V rámci stabilizácie bude na obnaženej a zhutnenej pláni prevedený drenážny systém z PVC 

trubiek. Na ňu bude nasledovať realizácia podkladných vrstiev z drveného kameniva o celkovej hr. 310mm. 

Na toto podkladné súvrstvie bude položený asfaltový  koberec v dvoch vrstvách (50+40mm). Následne 

umelý vôd priepustný polyuretánový športový povrch hr. 10+3mm červenej farby (napr. CONIPUR SP, 

SPURTAN WS) pre bežeckú dráhu a umelý vôd nepriepustný polyuretánový športový povrch hr. 13mm 

(napr. CONIPUR SW, POLYTAN M) červenej farby. Plocha bežeckej dráhy je navrhnutá v spáde 1,0% 

smerom k vnútorným odvodňovacím žľabom, ktoré budú umiestnené po obvode bežeckého oválu kladené 

do lôžka z betónu C12/15 a bude zaisťovať povrchové odvodnenie. Na východnej strane vo vnútri oválu 

bude rozbežisko s umelým povrchom a doskočiskami pre skok ďaleký s pieskom a v severnej časti bude 

rozbežisko pre hod oštepom a sektor pre vrh guľou s kruhom pre hod diskom a kladivom. 

 

Miesto realizácie novej atletickej dráhy  bude na pozemku parc. č. 1798/134, , 1798/62 a 1798,94, 
katastrálne územie Žiar nad Hronom 
 
Miesto dodania predmetu zákazky: Mesto Žiar nad Hronom, Š.Moysesa 46, Žiar nad Hronom 
 
Lehota dodania predmetu zákazky: 4 mesiace 
 
 


